



## **В Калининградской области следователями СК России к производству принято уголовное дело о дорожно-транспортном происшествии в Холмогоровке**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области принято к производству уголовное дело в отношении жителя поселка Холмогоровка Зеленоградского района. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

По версии следствия, 17 ноября 2020 года около 15 часов 50 мин. в поселке Холмогоровка Зеленоградского района подозреваемый не справился с управлением и допустил наезд на группу лиц, присутствовавших на публичных слушаниях. В результате ДТП пострадало не менее восьми человек.

В настоящее время продолжается производство комплекса следственных действий, криминалистических судебных экспертиз. В отношении подозреваемого избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке. Расследование уголовного дела продолжается.

20 ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1516590>